



Њујорк - Др Радмила Милентијевић, историчар и писац, која живи и ради у Њујорку, у суботу ће бити одликована Медаљом части Ellis Island за 2011. годину. Ова научница, добротворка и велики хуманиста биће тако међу стотину добитника признања које сваке године уручује Национална коалиција етничких организација.

- Мене је за ово признање предложила Мира Живковић из Њујорка, а ја сам веома почаствована да је Извршни одбор за доделу овог престижног признања мене уврстио међу овогодишње добитнике. Ја сам поносна Српкиња и Американка. Моја родна земља дала ми је темеље, а Америка могућност да реализујем прави амерички сан - каже за "Вести" поводом доделе признања др Радмила Милентијевић.

Ellis Island Medal of Honor додељује се сваке године у три категорије. У првој су Американци који су успешни људи, велики хуманисти и дародавци. У другој су емигранти који су у ову земљу дошли са 10 прстију и оним што имају у глави, а успели да постигну успех на различитим пољима и при том не забораве одакле долазе. У трећој групи су велики филантропи и успешни људи који задивљују свет својим пројектима.

- Ове године је међу добитницима признања у трећој групи и брачни пар Цептер, који ће у суботу такође бити на додели признања, а и за мене ће бити част и право задовољство да има још награђених Срба.

Ја сам бескрајно захвална за све што ми је дала родна Србија, за све чему ме научила: вредностима, инспирацији, тешком раду и одговорности, етичким нормама, правди, бризи за друге и потреби да свој успех са другима делим. Ову награду, коју додељује организација која је персонификација духа Америке, делим уз сву љубав са својом породицом - каже др Радмила Милентијевић.

У њеној биографији, која је уз друге податке приложена уз кандидатуру за добитника медаље, нижу се акције и донације које је годинама чинила и на којима и даље ради.

Највећи је добротвор цркве Светог Саве у Њујорку, обновила је воденицу кнеза Милоша, тренутно помаже градњу Клутурног центра у румунском месту Решица, у коме је велика српска заједница. Донирала је 40.000, а ускоро ће им поклонити још 20.000 долара. Помогла је обнову манастира Никоље, подигла споменик Филипу Вишњићу и пуног срца говори о својим некадашњим и будућим донаторским активностима.

Свечана додела медаља обавиће се сутра (субота) у шест сати увече на Ellis Island у Њујорку.

- Бићу веома заузета овог лета. После моје славе, Ђурђевдана, коју први пут у много година због доделе признања не проводим са мојима у Србији, идем у Београд, онда ћу и у Решице, где су ме прогласили почасним грађанином, а чекају ме и промоције моје књиге "Милева Марић Ајнштајн - живот са Албертом Ајнштајном" у Бечу, Цириху, Паризу, Бостону, Торонту, а надам се и у Чикагу - каже др Радмила Милентијевић.

(Вести)